

# Adevărul

Cotidian politic și social al județului Arad

ANUL II

Nr. 32

Duminică, 28 ianuarie 1990

4 pagini — 50 bani

## Scoala militară de ofițeri de rezervă „Detașamentul Păuliș” — din nou la datorie (I)

Glasul sufletului sau executarea ordinului???

Duminică, 17 decembrie 1989, Lipova, ora 19.00: A-LARMĂ!

Militarii zboară spre pavilioane, se echipează și în cel mai scurt timp se găesc pe locurile de adunare. În cursul nopții se distribuie muniția. Zilele de luni, marți, miercuri și joi — 18, 19 și 21 decembrie trec greu. Toți sîntem neliniștiți, încordați. Continuăm instrucția, însă gîndul ne este la evenimentele dramatice care zguduie țara.

De la militarii întorși din permisii aflăm că la Timișoara au loc mari demonstrații împotriva dictaturii. În același timp — „oficial” — la posturile de radio și televiziune se transmite că aceste manifestații au fost declanșate de grupuri restrîns de naționaliști și șovini, aflate în slujba unor cercuri „imperiale”.

Pe cine să credem???

Bomba explodează.

Joi — 21 decembrie — ora 11.00. Ne imbarcăm pe TAB-

uri și autovehicule echipate de LUPȚĂ, îndreptîndu-ne spre Arad. Drumul a fost un coșmar. Ce căutăm noi acolo? Încă de la intrarea în oraș lumea ne privea cu ură, cu teamă: „Nu trageți copii!” ne-a strigat o femeie plîngînd. Ne-am privit sp-

### „File din jurnalul unui comandant”

riați unul pe altul: „Cum aș dă să nu tragem? În cine să nu tragem?” Sîntem îndrumați spre Consiliul Județean. În spatele Consiliului imagini ca din Africa de Sud. Trupe cu scuturi, tunuri de apă, pancarde rupte.

Ora. 12.30. Debarcăm. Abia acum auzim vacarmul din fața clădirii. Sîntem impresionați de amploarea manifestației și curajul manifestanților.

Cu arma la piept, fără baionetă și fără încărcător, schimbăm cordoanel de la fo-

nități. Comandantul detașamentului, maiorul Diaconescu Neculai, ne ordonă să ne păstrăm calmul și să nu manifestăm ostilitate față de demonstrații. Atitudinea lor era într-un totuș pașnică, dar hotărîtă. Se scandează: FĂRĂ VIOLENȚĂ și „ARMATA E CU NOI!”. Nici un cuvînt jignitor la adresa armatei, dimpotrivă, ceai, cafea, dulciuri erau oferite militarilor din tot sufletul.

Conducătorii demonstrației, prin glasul domnului Valentin Voicilă, făceau mereu apeluri la calm, ordine și nonviolență. La lăsarea întinericului manifestația a scăzut în intensitate. Acolitul ceausist aflat în sediul Consiliului județean Arad, Ilie Matei, făcea presiuni și amenințări: „Băgați baioneta în ei! Împăraștiați-i!”, asupra comandantilor militari pentru înăbu-

Lt. maj. OCNERIU DORIN,  
BOȘNEAG GHE.,  
subredacția liberă Lipova

(Cont. în pag. a II-a)

## Bun venit, domnule Tökés!



— Domnule Tökés László, pentru început vă dorim bun venit în mijlocul credincioșilor bisericii reformate din Timișoara. Ce proiecte aveți, care a fost scopul acestei întâlniri cu preoșii din protopopiatul județelor Arad, Timiș și Caraș-Severin.

— Întîlnirea noastră a avut ca scop, pe lângă rezolvarea unor probleme ivite în sinul bisericii reformate, soluționarea celor aparute în cadrul protopopiatului Timișoara. Nu este un secret faptul că eparhia Oradea a fost grav afectată de samavolnicile episcopului Papp László. Noi, preoșii, împreună cu credincioșii acestei eparhii, ne străduim să inițiem o mișcare de reînnoire a bisericii în spiri-

tul celor ce se realizează acum la nivel de țară. Ne-am adunat și am hotărît să demarăm această acțiune prin alcătuirea unor comitete de preoți diferențiate pe teme și teritorii bisericești, dorim o nouă lege a bisericii, am propus alegeri pentru toată biserica reformată, cerem să fie judecați cei care au avut vreun rol în destrămarea și ruina bisericii reformate.

— Domnule pastor, sînteți o personalitate politică a țării aș dori să vă abordez și în această calitate. FSN a hotărît să candideze la viitoarele alegeri. Inșuși Ion Iliescu a argumentat această opțiune în cadrul unei recente emisiuni a Televiziunii. Care este opinia dumneavoastră?

— După părerea mea, în țara noastră, actualmente nu există o forță politică serioasă în afară de FSN în frunte cu reprezentanții săi. De aceea eu sînt de acord ca acest organism să candideze în luna mai la alegeri. Pot motiva această afirmație spunînd că, după părerea mea, dacă FSN nu-și poate menține rolul de conducere apare un pericol evident, acela ca armata să fie silită să preia puterea. Consider că parti-

Convorbire consemnată de  
CORNELIU FAUR

(Cont. în pag. a II-a)

## Zîmbete de copii și griji de oameni mari



Casa de copii școlari Sintana

Cu oricîtă îngăduință am încerca să privim lucrurile viața într-o casă de copii nu e deloc roză. Fie și numai pentru faptul că sînt copii obligați să-și trăiască copilăria în afara dragostei părintești și oricît de mare ar fi grija și afecțiunea celor puși să le ocrotească anii de început ai vieții, handicapul lipsei unui cămin se resimte. Uneori mai mult, alteori mai puțin. Din fericire pentru ei, băieții casei de copii școlari din Sintana resimt foarte puțin acest handicap. Și asta pentru că oamenii de bine — în frunte cu Viorel Enache, directorul unității, și cu întregul personal — fac tot ceea ce omeneste e posibil ca acești copii să aibă condiții de viață cît mai normale, să nu simtă deosebirea

dintre o familie adevărată și colectivitatea în care sînt nevoiți să trăiască. I-am vizitat în aceste zile de sfîrșit de ianuarie. Sînt 182 de băieți, de la 7 la 20 de ani. Curății, zîmbitori. Camerele în care dorm și învață sînt și ele curate, încălzite. Mîncarea — ne-o mărturisesc copiii într-o discuție purtată doar cu ei — este bună. Au primit ajutoare: haine și alimente. Au mîncat portocale și banane. Și ciocolată. Sînt voalabili, prietenoși. Au în camere televizoare chiar și color, și privesc cu interes și nesăț emisunile televiziunii. Le privesc și le înțeleg. U-

Foloreportaj realizat de  
MIRCEA CONTRAS  
MARCEL CANCIU

(Cont. în pag. a III-a)

„Cînd vom fi mari, vrem să devenim constructori, mecanici, aviatori, adică oameni liberi. Și vom deveni...”

## Procesul primului grup de colaboratori apropiați ai fostului dictator

Sîmbătă, 27 ianuarie, a început în București, procesul primului grup de colaboratori apropiați ai fostului dictator, acuzați de complicitate la infracțiunea de genocid.

În boxa acuzaților s-au aflat Postelnicu Tudor, Bobu Emil, Dincă Ion, Mănescu Manea.

Procesul este judecat de Tribunalul militar teritorial București.

După ce președintele completului a declarat deschisă ședința din această zi, în conformitate cu normele procedurale legale, s-a făcut apelul nominal al inculpaților. În continuare, a fost citit actul de se-

sizare a instanței. S-au enunțat de procuror și de apărare precizările procedurale privind constituirea ulterioară, pe parcursul desfășurării procesului, a părții civile.

Președintele completului de judecată a adus la cunoștința inculpaților că în conformitate cu garanțiile procedurale legale vor putea pune întrebări și da explicații la întrebările ce vor fi adresate în timpul procesului.

S-a procedat apoi la cercetarea judecătorească, prin audierea inculpatului Dincă Ion.

La ședința publică de sîmbătă, transmisă direct de postu-

rite românești de radio și televiziune, au asistat numeroși ziaristi români și corespondenți permanenți sau trimiși speciali ai agențiilor de presă, ziarelor, posturilor de radio și televiziune din străinătate.

Următoarea ședință a Tribunalului militar teritorial București va avea loc în dimineața zilei de 29 ianuarie, începînd cu ora 9.00.

Reportaje privind desfășurarea următoarelor ședințe de judecată vor fi difuzate în cadrul emisiunilor de actualități ale posturilor noastre de radio și televiziune.

(Rompres)

## Un vot de încredere noii conduceri (III)

Vasile Bizău, electrician, secția vagon special: „La noi cei din gărzi nu s-a dat nici un fel de ajutor. Noi am înțeles că trebuie să muncim, dar sînt persoane în funcții de conducere care și în prezent aplică aceleași metode ceaușiste. Neapărat să se normeze absolut toate operațiile de muncă. Grupa Popa Dorin este, nemulțumită din acest punct de vedere ridicînd problema la conducerea secției să se normeze tot ceea ce facem, alți calificat cît și necalificat, dar stăm încă tot pe loc”.

Ing. Francisc Tusz, șef atelier de proiectare a tehnologiei sudurii IVA. „Tările dezvoltate încheie contracte numai cu acele întreprinderi de vagoane care au atestatul căilor ferate din țările respective. Acest atestat constă în a verifica întreprinderea constructoare dacă este în stare, prin dotare cu utilaje, respectiv personal calificat, de a executa vagoane de calitate, care ulterior vor fi exploatate de ei. O parte din această atestare cuprinde atestarea profesională a sudurilor și a inginerului sudor care răspunde de aceste lucrări. Pentru a fi în regulă din acest punct de vedere, acum trei ani căile ferate vest-germane au venit în întreprindere să testeze sudurii. Atunci, cu regret, din cei 68 de suduri (aleși de noi ca

fiind cei mai buni) doar unul singur a reușit la acest exigent examen. De la data respectivă s-a hotărît ca toți sudorii să se prezinte la teste conform standardelor românești și internaționale. Astăzi, din cei 1500 de suduri ai întreprinderii sînt reușiți 430. Problema se pune în felul următor. Testele i-au luat prin surprindere pe sudorii, maiștri sudori și conducătorii locuri-



lor de muncă fiindcă toți au fost deformați profesional, lucrînd numai pentru cantitate, neglijînd total calitatea, nerespectînd tehnologia. Vom menționa această testare care este singura modalitate care poate să certifice calitatea muncii unui sudor. Nu refuzăm cererea muncitorilor de a-și împărsă cunoștințele teoretice și practice, punîndu-le la dispoziție laboratorul existent în întreprindere cît și specialiștii actuali. Promovarea în salarizare trebuie să țină cont de testul luat. Propun să se generalizeze testele după standarde interne și internaționale și la alte meserii. Să cîștigăm piețele și contractele prin calitatea vagoanelor pe care le oferim. Aș cere din partea oamenilor puțină răbdare, să acordăm încredere și timp pentru acești noi conducători să învețe și ei cum trebuie să conducă democratic și liber un compartiment, o secție, un sector, o întreprindere. Micile nemulțumiri să fie puse pe hîrtie, semnate și înaintate forului competent. Personal nu cunosc o orînduire socială unde oamenii trăiesc bine sau foarte bine, fără să muncească. Și dacă cineva cunoaște un asemenea loc îl rog să mă ducă și pe mine acolo”.

MIRCEA DOREL  
Foto:  
ALEXANDRU MARIANUȚ

## Comunicat

Toate consiliile F.S.N. organizate la nivel de întreprinderi, instituții din municipiu și localități din județ sînt rugate ca pînă la data de 30 ianuarie 1990 să expedieze copii de pe procesele verbale de constituire ale acestor

consilii însoțite de tabelul nominal pe funcții. Se vor expedia pe adresa Consiliului județean F.S.N., Comisia organizatorică — comandamentul militar. CONSILIUL JUDEȚEAN AL F.S.N.

## Călduroase mulțumiri

Studentii și personalul muncitor din Institutul agronomic Timișoara adresează călduroase mulțumiri locuitorilor și Consiliului FSN din localități

ile Dorgoș și Pătirs, județul Arad, pentru importantele ajutoare alimentare donate cantinei studentești a institutului nostru.

## Solidaritate

În ziua de 23 ianuarie 1990, în comuna Birzava, a sosit o delegație din sudul Franței și trei camioane conținînd 15 tone de medicamente, alimente și îmbrăcăminte pentru locuitorii comunei noastre.

Într-un elan de prietenie și solidaritate cu poporul român, locuitorii comunei St. Hippolyte du Fort, județul Gard, din sudul Franței, au luat hotărîrea să se înfrățescă în mod simbolic cu comuna Birzava, stabilind relații culturale, artistice și de prietenie între locuitorii celor două comune. Delegația franceză reprezintă co-

muna amintită și satele din împrejurimi, Crucea Roșie, Armata Salvării Naționale, bisericile catolică și protestantă precum și alte organizații umanitare. Cei 11 reprezentanți l-au avut în frunte pe însuși primarul comunei, domnul Francis Chirat.

Ca răspuns la gestul de umanitate și generozitate al francezilor, locuitorii comunei Birzava le-au oferit în dar obiecte de artizanat, confecționate de minile lor, însoțite de simple dar emoționante cuvinte de mulțumire.

Prof. MARTA FĂRĂGAU

## Eliberare din funcție

Avînd în vedere că domnul Attila Palfalvy nu a respectat hotărîrile Guvernului și Ministerului Învățămîntului, luînd decizii pe cont propriu de despărțire a învățămîntului de limbă maghiară de cel de limbă română, într-un mod care

a contribuit la declanșarea de tensiuni între populația maghiară și populația română în unele localități din Transilvania, la propunerea Ministerului Învățămîntului și a Comisiei pentru Știință și Învățămînt a Frontului Salvării Naționale, domnul Attila Palfalvy a fost eliberat din funcția de adjunct al ministrului învățămîntului.

## Cititorii au cuvîntul!

● Pentru vînzarea echitabilă a televizoarelor color, frigiderelor și congelatoarelor și a evita aglomerările inutile de la magazinele respective ar fi bine dacă cumpărătorii ar avea posibilitatea să depună contravaloarea acestora la unitățile CEC, așa cum se procedează la vînzarea autoturismelor și, odată cu sosirea acestor mărfuri, să se distribuie în ordinea înscrierii. (Măcinic Olimpia, strada Unirii nr. 13).

● Și la Casa copiilor orfani din orașul Lipova au fost aduse mari cantități de îmbrăcăminte și alte ajutoare provenite din străinătate. Din păcate, doar o parte infimă din acestea au fost distribuite copiilor, „grosul” fiind dus acasă de către personalul unității și în special de către femeile de serviciu, alții din schimbul

de zi cît și din cel de noapte, femei pe care le-am văzut plecînd acasă cu plasele încărcate. Verificarea acestor afirmații poate fi ușor făcută la domiciliul fiecăreia — așa cum s-a procedat și la Spitalul din Mocrea — intrucît obiectele din străinătate pot fi ușor recunoscute. (Matei Petru, Lipova, strada N. Bălcescu nr. 41).

● Deși s-a stabilit de către Direcția comercială distribuția, prin unitățile alimentare, a unui sort de kilogram orez de persoană, acest lucru nu se întîmplă. Nu găsim nici brînzeturi, fasole uscată, cafea, cacao etc. Și aceasta în timp ce restaurantele sînt țixite cu astfel de mărfuri. De ce? (Mogoș Ana, Apreotesel Ana, Buibaș Christina, muncitoare la IBM, schimbul I B).

## Din nou la datorie

(Urmare din pag. 1)

șirea manifestației și arestarea celor rămași în fața sediului județean. Mulțumim comandanților noștri că nu ne-au pus în acea dilemă înfricoșătoare pentru orice militar:

Glasul sufletului sau executarea ordinului?

Vineri — 22 decembrie 1989, Ziua Libertății.

Mii și mii de oameni se adunau în fața Consiliului din întregul județ. Ceva plutea în aer. Urmează cele mai fantastice ore pe care le-am trăit în viață. La Timișoara continuă manifestațiile, de asemenea ele încep la Cluj, Sibiu, Oradea. La București, sub presiunea maselor, ceaușescu fuge, nu

înainte de a face o nouă crimă zguduitoare pentru armată: uciderea ministrului apărării naționale, Vasile Milea. La ordinele comandanților începe retragerea primelor transportoare ale unităților militare din Arad, după care „Detasamentul Păuliș”, convins că revoluția populară a triumfat, se retrage acoperit de flori și urale. Drumul spre Lipova a fost un triumf. Lumina ne arată semnul victoriei. Le citeam fericirea în ochi. Eram mîndri că sîntem priviți ca adevărații fii ai patriei.

În lungul drum al nopții către zori.

În libertate, televiziunea, radioul ne aduceau în față evenimente dramatice din țară.

(va urma)

## Baschet

BASEL 26 (Rompres). — Vineri s-a efectuat la Basel tragera la sorți a sferturilor de finală conținînd pentru cupele europene feminine de handbal. Iată programul jocurilor: „Cupa campionilor europeni”: Chimistul Rm. Vilcea — sau Empor Rostock — AZO Wrocław; Kuban Krasnodarsk — Budnost Titograd; Il Vestar — Hypobank Viena; LC Bruhl-Cassano Magnago; „Cupa cupelor”: Terom Iași sau Foreholta — USM Gagny (Franța); SC Magdeburg — IL Trondheim; Rostelmas Rostov pe Don — Știința Bacău; Iskra Partizanske — Debrecen; „Cupa IHF”: Mureșul Tg. Mureș sau Wien Neustadt — Belinka Liubliana; Spartak Kiev — Aarhus; Spartakus Budapesta — Nordstrand; Vorwärts Frankfurt pe Oder — Slovan Bratislava. Meciurile tur se vor disputa în perioada 12-18 martie, iar returul în intervalul 19-25 martie.

## Actualitatea cotidiană

● Soldul contului „Libertate”: 47817 748 lei.

● Direcția județeană de poștă și telecomunicații ține să facă cunoscut faptul că înfriziera în difuzarea presei centrale se datorează orarului avionului de București, care în loc de ora 8 ajunge la Arad cu două-trei ore mai tîrziu, așa încît s-a hotărît ca factorii poștali să plece imediat în cursă pentru distribuția presei locale și a celorlalte trimiteri, urmînd ca presa centrală (abonamentele) să fie distribuite a doua zi.

● Condițiile de pensionare — aflăm de la Direcția județeană pentru muncă și ocrotiri sociale — au rămas, deocamdată, aceleași. Ca atare, zvonurile care circulă sînt și rămîn simple zvonuri. La momentul potrivit, dacă respectivele condiții vor suferi vreo modificare, ziarul nostru le va aduce de-ndată la cunoștința cititorilor noștri.

● În județ continuă acțiunile de reorganizare a agriculturii. Se face cunoscut celor interesați că pentru locuitorii din zo-

nele preorășenești — pe baza unei cereri adresate conducerii CAP — se pot atribui pînă la 2500 mp teren agricol de familie. În următoarele zile sînt așteptate două acte legislative care vor reglementa mai amănunțit aceste aspecte.

● Sîntem informați că este în curs de a sosi în Arad o cantitate îndestulătoare de produse cosmetice, între care și mult așteptatele lame de bărbierit. Așadar, cînd vom merge la frizer nu vom mai fi obligați să venim de acasă cu pîrdalnică lamă și bucată de săpun.

● CINEMATOGRAFE: DACIA: Cel alb, cel galben, cel negru. (S.U.A.). Orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. STUDIO: Succes Charlie. (francez). Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. MUREȘUL: Miss Iugoslavia (Iugoslav). Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. ENIGMELE SE explică în zori (romănesc). Ora 20. ARTA: Parada Chaplin (S.U.A.). Orele 9, 11, 13, 15,

17. Hanul dintre dealuri (romănesc). Ora 19. PROGRESUL: Loana (S.U.A.). Orele 15, 17, 19. SOLIDARITATEA: Comisarul Cardone în acțiune (italian). Orele 16, 18. GRĂDIȘTE: Urmărire la Amsterdam. Orele 16, 18.

Luni, 29 ianuarie

DACIA: Cel alb, cel galben, cel negru (ital). Orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. STUDIO: Rocky I (SUA). Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. MUREȘUL: Cineva, acolo sus mă iubește (SUA). Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. ARTA: Anul soarelui liniștit (polonez). Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19. PROGRESUL: Chirița în Iași (romănesc). Orele 15, 17, 19. SOLIDARITATEA: Colonelul Redl (unguresc). Seriele I și II. Ora 16. GRĂDIȘTE: Întorcerea lui Vodă Lăpușeanu. Seriele I și II (romănesc). Orele 16, 19.

ÎN JUDEȚ

LİPOVA: Mirajele fâbirii (URSS). INEU: Curierul (URSS). CHIȘINEU CRUȘ: Întîmplări pe

Vasul Speranța (polonez). NADLAC: Cursă neplătută (URSS). CURTICI: Dragoste și porumbel (URSS). SEBIȘ: Legenda lui On Dal (corean). PINCOTA: Garda drapelului (corean). SINTANA: Cap și pajură (Iugoslav). VINGA: Moștenire cu bucluc (chinez). PECICA: Fecerie berlineză (RDG).

● TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 28 ianuarie 1990, ora 15, „Cățalin cel drept și lepurășul înțelept” de Ion Văran; la ora 18, spectacolul: „Se caută un mincinos” de D. Psatas.

● TEATRUL DE MARIONETE prezintă azi, 28 ianuarie, ora 11, spectacolul cu piesa „Dumbrava minunată”, dramatizare după M. Sadoveanu.

● Luni, 29 ianuarie 1990, ora 18, în Sala sporturilor va avea loc un concert de binefacere susținut de formația HOBOLUES BAND din Budapesta. Biletele se găsesc la casieria Sălii sporturilor, zilnic între orele 11—17.

## televiziune

Duminică, 28 ianuarie

9,00 Gimnastică aerobică, 9,10 Universul copiilor, 11,00 Actualități, 11,10 Armata poporului, 11,45 Satul românesc, 12,45 Mapamond, 13,15 Caleidoscop, 18,20 Adevăruri de care avem nevoie, 18,40 Film serial, 19,20 Muzică și publicitate, 19,35 Desene animate, 20,00 Actualități, 20,40 Să învățăm democrația, 20,50 Film artistic, 22,15 Actualități, 23,30 Divertisment.

Luni, 29 ianuarie

15,00 Actualități, 16,10 Emisiune în limba maghiară, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,15 Tezaur folcloric, 20,40 Să vorbim despre libertate, 20,50 Panoramic economic, 21,15 Roman foileton „Nopti și zile” — episodul 4, 22,10 Telesport, 22,40 R. flector, 23,10 Actualități, 23,20 Nocturnă.

## Școala democrației n-au absolvit-o, încă, nici profesorii, nici părinții

Sub anonimatul unor „părinți îngrijorați”, am primit mai multe telefoane ce reclamau insistență că „unele” cadre didactice de la Școala generală nr. 1 Arad interzic elevilor de naționalitate română să mai frecventeze această școală. Citeva voci au luat înfățișare și, păstrând în continuare anonimatul, s-au prezentat la redacție. Nu cunoșteam cum se numesc profesorii de la școala unde învață copiii lor, dar știau „exact ce-au spus” acestia.

Pentru a afla suportul real al unor asemenea zvonuri, în pauza dintre orele de limbă engleză și matematică, stau de vorbă cu elevii din clasa a IX-a. Care dintre clasele a IX-a și I-X a? Intreb. Ambele clase, a IX-a A cu limba de predare română și a IX-a B cu limba de predare maghiară, îmi răspund cei 15 elevi prezenți. Absențele celorlalți au o singură cauză: zvonul că în oraș au apărut bilețele prevestitoare de mari nenorociri pentru ziua de 26 ianuarie. Nimeni dintre cei de față, nici părinții, prietenii sau cunoștii lor n-au văzut un astfel de bilețel, sînt cu toții de părere că amenințările sînt total lipsite de logică și totuși... marea majoritate a elevilor nu a venit la școală. Reluăm subiectul anchetei noastre și elevii neagă că vreunul dintre cadrele didactice ale școlii i-ar fi „sfătuit” să stea acasă sau să se transfere la altă școală. În numele tinerilor, Doina Cirimpei, Alexandru Bugy, Lena Țigan și Levente Lazok exprimă opinii frumozose despre viața școlii, prietenia și înțelegerea dintre elevii români și maghiari, dovedind o matură înțelepciune și înțelegerea lor de viitor. Cu acea intransigență morală specifică adolescenților condamnă „sugestia” făcută re-

prezentanților elevilor în consiliul pedagogic, la alegerea conducerii școlii. A fost o alegere cinstită și dreaptă, spun ei. Exact la fel ar fi votat și fără indemnuri secrete. În numele cinstei și corectitudinii pe care trebuie să le reprezinte în ochii lor fiecare profesor, i-a deranjat gestul ca atare, chiar dacă părea dezinteresat, venind din partea vreunui candidat pus în discuție.

La direcțiunea școlii, cu ajutorul doamnelor profesoare Eugenia Tănase și Maria Barothy, director și respectiv director adjunct al unității, lucrurile încep să se limpezească și, totodată, să prindă contur pericolul mare ce le prezintă ignorarea cunoașterii adevărate de către așa-zisii „binevoitori”, alte cadre didactice ale școlii fiind din rîndul lor, zile în șir, terorizate telefonic de persoane care refuză orice explicație liniștitoare. Din situațiile, referențele și memoriile ce ni se arată, reiese că la această școală, care se bucură de o foarte bună reputație, datorită rezultatelor elevilor și profesorilor ei, în clasele I-X sînt înscriși 1412 elevi dintre care 768 sînt de naționalitate română, 511 maghiară și 133 germană. „Drepturile legitime ale profesorilor și elevilor maghiari au fost tot mai mult încălcate în anii dictaturii, ne spune doamna Tănase. S-a mers pînă acolo încît a trebuit să fie scoasă firma școlii, scrisă în limba maghiară iar pentru ora de dirigenție la clasele maghiare, limba română a devenit obligatorie. Decretele-legi care au fost adoptate după Revoluție, în legătură cu drepturile minorităților naționale se bucură de aprecierea noastră a tuturor”. În această euforie a întronării dreptății, cadrele di-

dactice maghiare din întreg județul Arad s-au întrunit imediat și au întocmit un memoriu către Consiliul județean Arad al Frontului Salvării Naționale, prin care solicită — absolut îndreptățit și cu temeinice argumente de ordin istoric și juridic — ca Școala generală nr. 1 și actualul Liceu industrial nr. 11 din Arad să redevină școli cu limba de predare maghiară. În mare grabă se specifică și data de 1 februarie 1990 pentru intrarea acestor școli în funcțiune cu noul statut și cu aceeași pripeală se aștearnă ștampila și semnăturile de aprobare. În data de 19 ianuarie a.c., întregul corp didactic al Școlii generale nr. 1 Arad i se aduce la cunoștință că hotărîrea luată intră în vigoare abia din data de 1 septembrie, odată cu începerea noului an școlar, alt „amănunt” generator de interpretări confuze fiind faptul că pînă la această ședință, profesorii români n-au fost înștiințați de demersurile întreprinse de colegii lor maghiari. „Insuși procesul de învățămînt și problemele administrative ale școlii de care se leagă interesele elevilor obligă ca lucrurile să decurgă pînă la sfîrșitul anului ca și pînă acum”, afirmă ca și concluzie, doamna Barothy.

Ar fi fost oare greu ca toate aceste fapte și argumente care au condus la ele să fie judecate cu calm și înțelepciune de profesori, părinți și elevi? Școala democrației n-am absolvit-o încă nici unii, cu toții am fost ținuți departe de adevăratele ei legi și modele. Altfel, am ști să primim cu bunăvoință îndreptarea unei greșeli comise fără rea intenție și am reduce viteza și puterea zvonurilor și falselor alarme.

LAVINIA STOICU

## De la masa presei

• Ieri, la sala de ședințe a Consiliului județean al FSN, a avut loc o consfătuire cu președinții consiliilor teritoriale ale FSN din orașe și comune precum și din întreprinderile și instituțiile așezate. Ședința a fost deschisă de domnul Zoltan Hosszu, secretar al biroului Consiliului județean al FSN, care a prezentat subiectele care vor fi puse în discuție cu prilejul acestei întâlniri. Domnul Valentin Voicilă, președintele Consiliului județean al FSN, a informat despre si-

tuția bună din județul nostru comparativ cu celelalte județe ale țării și despre realizările obținute de Frontul județean, creionînd, totodată, câteva sarcini de actualitate maximă care trebuie să fie rezolvate — în spiritul ordinii și al disciplinei — de consiliile teritoriale ale FSN. Alți membri ai consiliilor județean, municipal și teritoriale ale FSN au pus în discuție probleme organizatorice, economice, sociale, precum și obiective actuale și de perspectivă ale FSN.

## Zîmbete de copii

(Urmare din pag. 1-a)

neori, poate mai bine decît mulți dintre noi. Sînt fără griji.

Griji au în schimb cei care, cu pasiune și dragoste, se ocupă de creșterea și educarea lor. În vremea inumanului regim, personalul a fost redus continuu. E insuficient. Un educator are acum 25 de copii, față de 8-12 cît ar fi normal. Un supraveghetor de noapte îngrijește 70 de copii față de 50 înainte. Femeile de serviciu au în grijă 700 de metri pătrați, față de 350. Sînt probleme care își așteaptă rezolvarea, iar pentru ca aceasta să vină cît mai repede unitățile de profil din întregul județ au trimis o delegație la Ministerul Învățămîntului. Nu e normal — mai susțin oamenii, și pe bună dreptate — ca în aceste case să fie cuprinși doar copiii pînă în clasa a VIII-a. Cum să-i lași la 14-15 ani singuri în viață, cînd nu sînt încă pregătiți suficient pentru aceasta? Vechiul regim a făcut-o din motive de economie. Personalul casei din Sintana însă a renunțat la acest procedeu și i-au menținut pînă în clasa a XII-a. Mai sînt apoi probleme legate de baremul hranei, îmbrăcămîntii și cazarmamentului. Cum să asiguri trei mese pe zi și două gustări din 18,50 lei? I-a ajutat însă mult propria gospodărie anexă (construită și întreținută în întregime de copii) ca și oamenii de bine din localitate, în primul rînd cei de la CAP Sintana. Copiii însă nu cunosc a-

ceste griji, nu le resimt și asta e bine. Cînd le treci pragul, te privesc mai înțeles, întrebător. Îți spun, fiecare în parte, „Bună ziua” apoi îți zîmbesc. Vor să devină mecanici, constructori, aviatori. Vor deveni. Vor să ajungă la facultăți. Și vor ajunge. Vor să fie, cînd vor fi mari, liberi. Și vor fi. Cu adevărat liberi.



„Mă numesc Barla Cristian, sînt în clasa I și știu să-mi scriu singur numele. Nu credeți? Dați-mi carnetelul și vă dovedesc”.



O magazie de alimente bine aprovizionată și o mincare despre care copiii au doar cuvînte de laudă

## Bun venit, domnule Tökés!

(Urmare din pag. 1)

dele nou organizate nu constituie actualmente o forță politică puternică și serioasă în așa fel încît să poată prelua și conduce țara. De aceea optez pentru participarea Frontului la alegeri. Doresc să menționez că aceasta nu înseamnă că dorim să fie dezavantajate celelalte partide, dialogul dintre ele și Frontul fiind absolut necesar, lucru pe care l-am propus, de altfel, la ultima ședință a FSN. Consider că, împreună cu toate partidele, se impune să găsim soluții în vederea rezolvării problemelor grave cu care se confruntă țara.

— Circulă multe zvonuri în privința faptului că dumneavoastră doriți să abandonați activitatea din sinele bisericii reformate și să abordați domeniul politic. Așa este?

— Aceste zvonuri nu au nici un temel real deoarece eu mă consider, în primul rînd, preot și doresc să-mi continui activitatea pe plan bisericesc, dar în măsura în care se poate armoniza activitatea politică cu cea bisericească sînt în stare să fac și politică, dacă mă pot exprima așa.

— Am înțeles că veți da curs unor invitații din diferite țări ale lumii, avînd în vedere faptul că sînteți în prezent cunoscuți de credincioșii mai multor confe-

sionii din Europa și din lume, formate din oameni care au stat cu gîndul și fapta alături de dumneavoastră în lupta cu tirania. Ce ne puteți spune în acest sens?

— Este adevărat că am primit multe invitații din diferite țări ale lumii să țin predicii, discursuri, să particip la manifestări comune. Prin aceste călătorii eu aș dori să reprezint nu numai biserica noastră, nu numai minoritatea maghiară, ci țara întreagă. Doresc să slujesc binele acestei țări, inclusiv binele naționalității maghiare și al credincioșilor bisericii reformate. Dînd curs invitațiilor, aș folosi o ocazie bună pentru desfășurarea unei solii de pace între popoare. Aprofundînd un pic lucrurile, socotesc acum problema națională drept încercarea cea mai grea pentru democrație. Consider că trebuie să ajungem la reconcilierea naționalităților din România, în principal la apropierea românilor de maghiari. De aceea sînt foarte îngrijorat auzind unele zvonuri referitoare la fapte ce aduc prejudicii acestei cauze sfinte pentru mine. Eu mă dedic acestei solii, acestei activități și consider că avem ultima și marea șansă ca prin reconcilierea națională să ne putem găsi locul cuvenit în Europa de est și occidentală.

— Vă bucurați, domnule Tökés, de o popularitate

deosebită în toată țara. Vă deranjează sau nu această realitate? Vreau să spun că fiind foarte solicitat cred că nu mai aveți timp suficient pentru meditație, lectură și mai ales pentru familie.

— Tocmai aici este problema. Sînt ultrasolicitat, nu am timp nici pentru meditație, nici pentru pregătirea suficientă a predicilor mele, o problemă pentru mine deosebit de serioasă. Sper însă că după această primă perioadă revoluționară, pe care o străbatem în prezent, voi dispune de mai mult timp, îmi voi putea reorganiza modul de viață, mă voi stabili în Timișoara, unde-mi doresc și o locuință pe care, din păcate, pînă acum nu am avut-o. Sper ca lucrurile să se îndrepte, astfel încît să-mi pot desfășura activitatea de preot în condiții ireproșabile, să-mi găsesc timpul necesar și pentru familia pe care, din păcate, în ultimul timp am neglijat-o.

## Alarmă falsă

Ieri dimineață, în jurul orei 7,30, pe Calea Victoriei, la Liceul industrial numărul 6 s-a auzit o împușcătură, apoi o rafală de armă automată. Ne-am adresat comandantului garnizoanei, lt. col. Dumitru Marcu, rugîndu-l să ne spună despre ce a fost vorba. Iată răspunsul:

— La cererea Inspectoratului școlar și a numeroși cetățeni, armata asigură paza internatelor, liceelor, școlilor și a grădinițelor cu pro-

gram săptămînal. La Liceul nr. 6, militarul în termen aflat în post în spatele liceului a auzit un zgomot asemănător cu un foc de armă. La acest zgomot a tras un foc de semnalizare apoi o rafală înspere clădirea nelocuită din spatele liceului. Cercetările făcute imediat de o patrulă condusă de doi ofițeri au arătat că în clădirea din direcția căreia s-a auzit zgomotul și în cele învecinate nu s-a intrat de mult timp și nici

nu s-a tras de aici. În concluzie a fost vorba de o alarmă falsă dar care, pentru moment, a produs panică. Repetăm apelul făcut în urmă cu citeva zile ca nimeni să nu folosească pocnitori sau alte mijloace care imită focul de armă, pentru a nu crea alarme false și derută în rîndul militarilor și a populației. De asemenea, informăm populația că, în cadrul programului de instrucție, reluăm tragerile în poligoanele Ceala și Felnac.

T. PETRUȚI

## ANUNT

Comisia provizorie de Arte Martiale a județului Arad aduce la cunoștința celor interesați că informațiile referitoare la activitatea specifică pot fi obținute la A.S. Constructorul, în zilele de luni, miercuri, vineri, orele 17—21, la Sala de sport.

**BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ ARAD, MICĂLACA, str. Renașterii nr. 45, vă invită cu toată dragostea să participați la serviciile de rugăciune și EVANGHELIZARE, care vor avea loc în fiecare seară, la ora 19, începând din 29 ianuarie 1990, până în 4 februarie 1990 (exceptie simbăta). Vă așteptăm cu drag!** (63979)



## ANIVERSARI

● Pentru Don Maria, la împlinirea vârstei de 12 ani, un buchet de lacrimioare și „La mulți ani!” Bunicii Oniga. (63635) ● „La mulți ani!”, copilărie fericită și un buchet cu cele mai frumoase flori pentru Oțoiu Sever, cu ocazia zilei de naștere îi urează bunica Olga și mătușa Stela, din Ghiococ. (63804) ● Cele mai sincere felicitări și „La mulți ani!” lui Alexa Petru, de la I.B.M. Formația lustruit ochelari. (63887) ● Cu ocazia împlinirii vârstei de 28 de ani, îi urăm lui Aurel Mecea, din Almas, sănătate și „La mulți ani!”. Fiicele Adela și Laura și soția Marinela. (63986)

## VINZARI — CUMPARARI

● Vind apartament, 3 camere decomandate, zona Micălaca Aleea Zorelelor, bloc 120, scara A, ap. 3, lângă restaurantul „Flora”, Micălaca. (63975) ● Vind casă, Vladimirescu, str. Progresul nr. 50, județul Arad. (63976) ● Vind sufragerie „Living”, telefon 45404, bibliotecă „Viorela”, combină muzicală „Grundung”, radiocasetofon cu televizor „Intersound”, telefon 21547, după ora 16. (63978)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament 3 camere, bloc, central, proprietate stat, gaze, cu casă, telefon 34933, după ora 16. (63435) ● Schimb apartament de stat, 2 camere, Micălaca, bloc 316, cu similar sau 3 camere, Vlaicu, telefon 44302. (63796) ● Schimb apartament două camere, decomandate, confort I, proprietate personală, zonă centrală, București, cu similar Arad, telefon 153, Secusigiu. (63514) ● Schimb apartament, proprietate de stat, trei camere, încălzire cu lemne, central, cu 2 camere bloc, telefon 49138, între orele 17—20. (63891) ● Schimb apartament proprietate de stat, Satu Mare, cu Arad, telefon Arad 69832, după amiază. (63408) ● Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat, București, cu idem Arad, telefon 711224. (63414) ● Schimb apartament, proprietate de stat, cu 2 camere, Drobeta-Turnu Severin, pentru similar Arad, Relații la telefon 44037, după ora 18. (63416) ● Urgent schimb locuință de stat, Botoșani — Arad, ofer 4 camere bloc, cu gaze, doresc similar, sau 3 camere Arad, telefon 35854, Arad, după ora 16. (63615) ● Schimb apartament 3 camere, Fortuna, cu 2 camere, Micălaca, telefon 64507, după ora 16, proprietate personală. (63622) ●

Schimb apartament bloc, două camere, proprietate de stat cu apartament 3 camere, bloc sau casă. Informații, telefon 32296 sau 37185. (63632) ● Schimb apartament patru camere, gaz metan, proprietate stat, bloc 301, zona Polivalentă, cu casă în Arad, sau Vladimirescu. Informații, telefon 49732. (63659) ● Schimb apartament central, bloc splendid, 3 camere IIA, decomandate, 2 balcoane, anexe cu 2—4 camere, casă IIA, central, telefon 21630. (63665) ● Schimb apartament de stat, două camere, Timișoara cu similar sau variante Arad, telefon 49782. (63597) ● Schimb apartament de stat, 3 camere, cu dependințe, Faleza Sud, bloc 7, cu casă sau apartament, zona Aradul Nou, telefon 13718. (63944) ● Schimb locuință de stat, o cameră, zona Alfa, cu apartament 2 camere, telefon 34569. (63955)

## INCHIRIERI

● Primesc două fete în gazdă, intrare separată, telefon 18309. (63533) ● Primim două fete în gazdă, telefon 36690. (63446) ● Caut urgent garsonieră sau apartament de închiriat, telefon 48940, între orele 19—21. (63749) ● Medic stagiar caut garsonieră sau apartament două camere nemobilate, telefon 36071. (63823) ● Dau în chirie cameră mobilată la fete. Informații, telefon 19391. (63563)

## OFERTE DE SERVICIU

● Caut femeie pentru două ore îngrijire bolnavă, centru, telefon 21812. (63370) ● Caut femeie îngrijit copil un an și 6 luni, program convenabil, telefon 18238. (63657) ● Caut femeie pentru îngrijit, la domiciliu copil de un an, telefon 34514. (63829)

## PIERDERI

● Pierdut autorizație nr. 1/1989 pentru confecționat jucării copii, eliberată de Consiliul popular oraș Lipova, pe numele Wolf Florica. O declar nulă. (63915) ● Pierdut contract de închiriere pe numele Răduică Ioan, eliberat de I.A.C.M. Arad, nr. 4 din 30 august 1982. Il declar nul. (63571) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de întreprinderea Arădeanca, pe numele Cosma Ioan. O declar nulă. (63566)

## DIVERSE

● Execut lucrări de fierar potcovar la domiciliu, comuna Fintinele nr. 266. (63551) ● La data de 6 februarie 1990, ora 14, la sediul Judecătorei Arad, camera 108, se va vinde la licitație publică, imobilul situat în comuna Fintinele, satul Tisa Nouă, nr. 283, compus din două camere, bucătărie, cămară de alimente, din pământ bătut, cu urcare la pod, bucătărie de vară și cotei de lemn, șopron, la prețul de strigare de 22 190 lei. (63546) ● Profesoară de matematică titulară în județul Arad, schimb post în județul Arad, telefon 22785 sau 76819, după ora 20. (63472) ● La data de 6 februarie 1990, ora 14, se va vinde la licitație publică, apartamentul situat în Arad, str. Mioriței nr. 42, bloc 182, etaj IV, ap. 30, proprietatea lui Hodorog Angela. Prețul de strigare este de 127 813 lei și licitația se va ține la Judecătoria Arad, camera 108. (63594) ● Meditez matematică, telefon 32459, după ora 16. (63593) ● Pierdut acte importante pe numele Hajas Alexandru, gășitorul este rugat să anunțe la telefon 17633, după ora 17. (recompensă). (63966)

## DECESE

Familia Petrovici și Bușa anunțăm cu profundă durere încetarea din viață, după o grea suferință, la numai 45 de ani, a dragei noastre, PETROVICI LILIANA (LILI). Înmormintarea duminică, 28 ianuarie 1990, ora 13, de la locuința din Hălmașu. Te vom plînge mereu. (63958)

Cu profundă durere aducem la cunoștință moartea fulgerătoare a celui care a fost om de omenie, ȘOICA GHEORGHE, la vârsta de 58 ani, fost soț, tată, bunic. Înmormintarea are loc duminică, 28 ianuarie 1990, ora 13, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (63967)

## CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim pe această cale tuturor rudelor, colegilor de muncă de la O.J.T., domnului director Sierdian, de la Sere, Asociației vinătorilor Arad, prietenilor, vecinilor, cunoștințelor, tuturor celor care la-au condus pe ultimul său drum pe cel care a fost SECIANSCHI TEODOR. Familia Secianschi și Morar veșnic nemîngiitate. (63956)

Profund regret, lacrimi și ultim omagiu pentru LILIANA PETROVICI, din Hălmașu, acum în trista clipă a despărțirii de viață, din partea familiei Indrieș Traian, din Arad. Condoleanțe familiei îndoliată. (63958)

Azi, 28 ianuarie 1990 se împlinesc 8 ani de când moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi, pe scumpul nostru fiu, CORNEI HOTĂRAN. Nu te vom uita niciodată. Tata și mama. (63939)

Plos omagiu și dor nestins acum, la un an de la tragica despărțire de cea mai iubitoare fiică, mamă și soție devotată, RODICA TĂLIAN, din CAPORAL ALEXA. Te plîng veșnic nemîngiți părinții, copiii și soțul. (63693)

Sintem alături de vecinul nostru ANOFRESEI MIHAI, la moartea mamei și transmitem condoleanțe familiei. Familia Pușcov, Mătrescu, Mărgău, Brînduș și Radu. (63972)

Mulțumesc tuturor celor care prin prezență, telegramă și flori au fost alături de mine, la moartea sotului meu, inginer Verca Octavian. Soția Indurelată. (63770)

Dor nestins, lacrimi și flori pe tristul mormînt al scumpului nostru soț, tată, socru, bunic și ginere, Gherasim Stoia. Sufletul tău blînd va rămîne în inimile noastre. Nu te vom uita niciodată. (63983)

Împărtășim durerea familiei dr. Dorin Lazăr, pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe din partea locatarilor blocului din str. Mărășești nr. 6. Dumnezeu să-i facă parte de veșnică odihnă. (63964)

Mulțumim tuturor rudelor și cunoștințelor care au fost alături de noi la despărțirea de cel drag, care a fost soț, frate și unchi, Nicolae. Familia Turcin. (63969)

28 ianuarie, dureroasă zi, care amintește împlinirea unui an, de la despărțirea pentru totdeauna, de scumpul nostru soț și tată, RUS VASILE. Pe mormîntul tău vor sta mereu de veghe florile și lacrimile recunoștinței, care nu se vor stînge niciodată. Soția Voichița și fiul Dăneț. (63750)

INTREPRINDEREA PRODUCȚIE PRESTĂRI ARAD  
Calea Bodroglui nr. 3

Revenim la anunțul nostru publicat în zărele locale din data de 21 și 23 ianuarie 1990 și precizăm că, concursul anunțat pentru ocuparea posturilor vacante se va ține în data de 8 februarie 1990, ora 10, la sediul central, pentru următoarele posturi:

- un jurisconsult;
- un economist sau contabil principal;
- 3 ingineri TCM;
- un tehnician în industria ușoară (confeccii);
- un inginer prelucrarea lemnului;
- un desenator;
- un revizor contabil principal sau de gestiune.

Cererile pentru concurs se vor depune la biroul personal pînă la data de 6 februarie 1990.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

De asemenea, încadrează urgent:

- 2 fochiști cazane de joasă presiune.

(60)

SPITALUL MUNICIPAL ARAD  
Piața Mihai Viteazul nr. 7—8

Organizează concurs în data de 14 februarie 1990, ora 10, la sediul instituției pentru ocuparea postului de:

— ȘEF BIROU PLAN ORGANIZARE RETRIBUIRE PERSONAL JURIDIC.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Cererile pentru concurs se vor depune la biroul personal al unității pînă la data de 12 februarie 1990.

(73)

BAZA JUDEȚEANĂ DE APROVIZIONARE  
TEHNICO-MATERIALĂ ARAD  
Str. Cîmpul Linștei nr. 1

## Încadrează:

- director adjunct comercial — studii economice superioare;
- contabil șef — studii superioare economice;
- șef depozit (birou aprovizionare desfacere) — studii superioare economice, vechime 6 ani, salariu 3 720—4 740 lei;
- șef birou plan organizare salarizare — studii superioare economice, vechime 6 ani, salariu 3 065—4 740 lei;
- analist sau analist principal — studii superioare economice, salariu 3 065—4 580 lei;
- operator sau operator principal — studii, liceu informatică sau liceu și curs specializare informatică pe perioadă determinată, salariu 2 305—3 290 lei;
- sudor electric-autogen, categoriile 2—6 — salariu 2 366—3 157 lei;
- paznici — salariu 2 025—2 140 lei;
- șoferi.

Încadrarea conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 47070, Interior 43.

(72)

TRUSTUL ANTREPRIZĂ GENERALĂ DE INSTALAȚII ȘI  
AUTOMATIZĂRI BUCUREȘTI — ANTREPRIZĂ 5 CRAIOVA  
— BRIGADA 4 ARAD

Execută prompt și garantează calitatea lucrărilor și punerea lor în funcțiune pentru orice unitate economică indiferent de destinația fondurilor (investiții, reparații capitale, reparații curente):

1. Instalații electrice (medie și joasă tensiune), de orice complexitate;
2. Instalații automatizări industriale și acționări electrice;
3. Instalații de încălzire (centrale termice, rețele termice, instalații interioare de apă caldă, apă supraîncălzită, abur tehnologic);
4. Instalații ventilații condiționarea aerului.

Cei interesați se pot adresa cu comandă fermă la sediul brigăzii din Arad, str. Meșterul Manole nr. 2, telefon 41468, telex 76334.

(46)

TRUSTUL DE CONSTRUCȚII INDUSTRIALE TIMIȘOARA  
PRIN SECȚIA SA DE PROIECTARE ȘI SUBUNITĂȚILE DE  
EXECUȚIE DIN JUDEȚUL TIMIȘ ȘI ARAD, PROIECTEAZĂ ȘI  
EXECUTĂ PENTRU UNITĂȚILE DE STAT, COOPERATISTE,  
PARTICULARI, COMUNITĂȚI RELIGIOASE URMĂTOARELE  
LUCRĂRI: OBIECTIVE NOI, LUCRĂRI DE REPARAȚII, MODERNIZĂRI,  
SUPRAETAJĂRI, INSTALAȚII ELECTRICE, APĂ,  
INCĂLZIRE, GAZE, EXPERTIZE

INFORMAȚII LA TELEFON 12261 SAU LA SEDELE TRUSTULUI DIN STRADA 13 DECEMBRIE NR. 27 TIMIȘOARA, TELEFON 14750, PRECUM ȘI LA ANTREPRIZĂ DE CONSTRUCȚII INDUSTRIALE ARAD, STR. BUCEGI NR. 5 BIS, ARAD, TELEFON 42240. (28)

INTREPRINDEREA DE MARMURĂ SIMERIA,  
JUDEȚUL HUNEDOARA

cu sediul în Simeria, str. Cuza Vodă nr. 24

Produce și livrează pentru instituții, întreprinderi și persoane fizice următoarele produse:

- plăci de marmură pentru pardoseli, trepte, scări, trepte, lambriuri, plinte, borduri, glafuri;
- plăci din travertin pentru placaje pereți, fațade, socluri, glafuri;
- caligran, granule de marmură pentru pardoseli, plinte, borduri;
- monumente funerare din marmură din stoc sau executate la comandă, la care se asigură la cerere și montarea.

(27)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Dumitru Toma (redactor-șef); Mircea Contraș, Lavinia Stoicu Vasile Filip, Alexandru Chebeleu (membri).

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Tiparul: Tipografia Arad.